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ПРОТОКОЛ   № 17

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки

городского округа Жуковский

25.09.2012







         Администрация города

15.00 – 20.00







             2 этаж, актовый зал 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:  

1. Комиссия:

	Председатель комиссии  
	Сукнов С.К., первый заместитель Главы Администрации городского округа Жуковский

	
	Марков И.А., председатель Совета депутатов городского округа Жуковский

	Члены комиссии:
	Клепиков С.А., заместитель начальника Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский

	
	Ращепкина Л.В., начальник отдела экологии, землепользования и геоинформационных технологий Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский

	
	Чаплыгина В.И., начальник отдела архитектуры Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский

	
	Марусик М.М., заместитель начальника отдела архитектуры Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский                                                                                      

	Секретари комиссии:
	Долматова Е.В., главный специалист отдела архитектуры Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский



	
	Белова И.В., главный специалист отдела архитектуры Управления градостроительства Администрации городского округа Жуковский


2. Участники публичных слушаний - согласно приложению № 1 к настоящему протоколу на 7 листах. Зарегистрировались – 129 чел.

Согласно графику, утвержденному Постановлением Главы городского округа Жуковский от 27.07.2012 № 1419, данные публичные слушания были проведены для жителей домов:

по улице Горького: №№ 4, 5, 6,

по улице Ломоносова: №№ 3, 4, 5, 6, 7, 7а, 7б, 7в, 9, 9а, 9б, 10, 11,

по улице Маяковского: №№ 3, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 14/3, 13,

по улице Пушкина: № № 4, 8, 10/1, 12, 14, 16, 18, 20/2,

по улице Садовый проезд: №№ 4, 6, 8,

дом №6 по улице Советской,

дома по улице Чаплыгина: №№ 4, 4а, 6, 6а, 8, 10, 12, 14,

дома по улице Чкалова: №№ 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 29, 31

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово (Доклад председателя комиссии).

2. Видео-презентация по проекту Правил землепользования и застройки городского округа Жуковский.

3. Обсуждение Проекта правил землепользования и застройки (вопросы, ответы, выступления).

4. Подведение итогов публичных слушаний.

ХОД ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ Сукнова С.К., который сообщил основания проведения публичных слушаний,   проинформировал о порядке проведения публичных слушаний (выступление прилагается, см. Приложение № 2).

ПО ВТОРОМУ  ВОПРОСУ

СМОТРЕЛИ И СЛУШАЛИ видео-презентацию, (Приложение № 3) в которой наглядно представлены основные задачи Правил землепользования и застройки городского округа Жуковский (далее – ПЗЗ), взаимодействие генерального плана и ПЗЗ, при котором в генеральном плане разрабатываются и принимаются долгосрочные решения в развитии города, в ПЗЗ они реализуются в повседневных действиях органов местного самоуправления. Отмечена структура ПЗЗ, которые содержат три содержательных, обязательных компонента: I) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила; II) карту градостроительного зонирования; III) градостроительные регламенты. Первый компонент включает в себя ряд положений, содержащих юридические нормы, описывающие процедуры, связанные с функционированием Правил. На карте градостроительного зонирования определяются виды и границы территориальных зон, которые устанавливаются с учётом возможности сочетания в пределах одной территориальной зоны различных видов существующего и планируемого использования земельных участков; сложившейся планировки территории и существующего землепользования. Третьим обязательным компонентом ПЗЗ являются градостроительные регламенты, которыми определяется правовой режим объекта недвижимости. В градостроительном регламенте указываются: 1) виды разрешённого использования земельных участков, равно как всего, что находится над и под поверхностью земельных участков, 2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов;  3) ограничения использования земельных участков и объектов, устанавливаемые в соответствии с законодательством РФ, ограничения или зоны с особыми условиями использования территорий отображаются на отдельных картах. Дана информация об основных видах разрешенного использования, условно-разрешенных и вспомогательных. Кроме того, в градостроительном регламенте указываются предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов недвижимости. В границе городского округа установлено 10 групп видов территориальных зон. Каждая группа содержит разное количество зон, что обусловлено спецификой и особенностями города. Общее количество всех территориальных зон и подзон – 46. Подробнее рассказано о каждой из территориальных зон, для общественно-деловых, жилых и рекреационных зон, зон социального назначения отмечены основные и условно-разрешенные виды использования. Ограничения использования объектов недвижимости устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации с позиций охраны историко-культурного наследия, обеспечения санитарно-гигиенической безопасности жизни и здоровья людей, природных комплексов, и выделяются на картах ограничений. Показаны зоны с особыми условиями использования территорий. Указано, что наличие хотя бы одного ограничения отклоняет «разрешающие» регламенты. Тем самым, разрешённым считается такое использование, которое соответствует не только град. регламентам по видам и параметрам разрешённого использования недвижимости, но и ограничениям, установленным в зонах с особыми условиями использования территорий. Разъяснены вопросы, связанные с объектами недвижимости, функциональное назначение которых не соответствует регламентам – разрешённым видам использования. 
ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ:

Были заданы вопросы Сукнову С.К.

Босис Н.К. Вопрос: пишется ли речь? Ответ: да. 

Иконникова И.Н. Вопрос: будут ли присутствовать разработчики? Ответ: нет.

1. Безлепкина Светлана Николаевна предложила:

- исключить сквер между ул. Советская, ул. Маяковского и ул. Горького из зоны объектов    

многоцелевого назначения (ЦИ-2) и включить  в территорию общего пользования (ТОП-4);

- в зону исторической застройки  «Старый город» включить всю территорию, ограниченную

улицами Жуковского, Гарнаева, Чкалова, Чаплыгина, включая в неё городской бульвар со сквером, площадью с вечным огнем и городской парк. Определить в этой зоне предельную высоту застройки до 18 метров;

-коэффициент застройки жилых кварталов, границами которых являются красные линии, должен соответствовать фактической застройке капитальными строениями. Остальные площади во дворах должны быть отнесены к зоне ТОП-4, к другим зонам озеленения, к зонам, предусматривающим детские и спортивные площадки;

- не проводить застройку в лесной зоне (Р-1 и Р-2 – ООПТ) в районе школы № 5 жилыми домами и объектами многоцелевого назначения, перевести участки, обозначенные в ПЗЗ в этом квартале с зоны  Ж-1 и зоны Ж-1.2 в зону Р-2;

- включить в лесной массив по ул.Туполева (зона Р1-ООПТ) территорию леса вдоль ул.Туполева по фактической границе леса;

- земельный участок площадью 664000 кв.м., расположенный в районе ул.Наркомвод, принадлежащий ООО «Рыбхоз «Спартак» с категорией земли сельскохозяйственного назначения и разрешённым использованием: сельскохозяйственное производство, в предложенном проекте ПЗЗ предлагается перевести в зону ПК-3 производственно-коммунальных объектов 5 класса опасности.

  На этом участке находятся два обводнённых карьера и отдельно от участка озеро Глушица, которое внесено в государственный водный реестр. Пруд, обводнённый карьер являются поверхностными водными объектами (п.2, ст.5 ВК РФ), в соответствии с ВК РФ (ст.3) регулирование водных отношений осуществляется исходя из представления о водном объекте, как о важнейшей составной части окружающей среды.

  Использование данного участка как зону производственно-коммунальных объектов пятого класса опасности может привести к гибели водных объектов, резкому ухудшению экологической обстановки в городе и невозможности проживания и использования своих участков членами СНТ «Фобос», «Глушица» и «Возрождение».

  Обводнённые карьеры необходимо нанести на данный участок как водные объекты (ВО), а сам участок в ПЗЗ представить как зону рекреационного значения.

   Предложила создать комиссию по подготовке предложений в проект ПЗЗ из граждан активистов, членов Советов домов и членов ТСЖ.

   Безлепкина С.Н. предала в комиссию списки граждан (49 подписей) (Приложение № 4.)

2. Якубович Ирина Николаевна предложила:

- ввести в комиссию заинтересованных людей от общественности;

- необходимо участие разработчиков;

- перспективу развития города.

3. Истомина Ангелина Юрьевна

Вопрос. Когда будут проводиться итоговые слушанья?

Ответ. Сукнов С.К. – 2 октября.

Вопрос. Где место для мусора у д.29 по ул.Чкалова?

Ответ. Ращепкина Л.В. В ПЗЗ использование земельных участков в жилых кварталах не рассматривает расстановку контейнеров для мусора  и т.п.

4. Босис Надежда Кузьминична предложила провести референдум по генплану и выяснить, что хотят жители видеть на месте «Звездного».

5. Шуваева Ирина Евгеньевна выступила с вопросом о перекладке коммуникаций  в

районе «Звездного». Предложение: на месте «Звездного» построитель Дворец бракосочетания и сквер оставить  для молодоженов. Против: строительства высотного здания, так как будет затенять школу № 1. Против торговли и офисов, которые предполагают  большое скопление машин. Против многоэтажного строительства.

6. Тищенко Валерий Николаевич.

Сообщил, что 90% жителей против строительства монстра (многофункционального жилого комплекс) Предложил провести референдум по данной застройке и после этого внести коррективы в ПЗЗ.

7.Старина Анатолий Иванович. 

Отменить публичные слушания. Признать их незаконными. Против строительства многофункционального жилого комплекса и многоярусной стоянки под сквером. Озеро Глушицу – восстановить. Против строительства дороги и в связи с этим уничтожения леса.

Весь город выражает недоверие по этой стройке, и поэтому будем обращаться в судебные органы.

8.Буданцева Ольга Васильевна. 

Против строительства многоярусной стоянки под сквером и многофункционального жилого комплекса.

9. Емельянова Екатерина Евгеньевна предложила:

- определить историческую часть города, ограниченную от улицы Гарнаева до самолета,  и закрепить её официально с этажностью, ограниченной 5 этажами.

Если примут ПЗЗ и начнут строить торговый центр внутри двора, что делать?

Ответ. Марков И.А.  отметил, что в ПЗЗ установлено ограничение по высоте застройки.

Ращепкина Л.В. ответила, что после утверждения ПЗЗ, будут разрабатываться проекты планировки территории по всем районам города. ПП будут  определены и земельные участки под многоквартирными  жилыми  домами, чтобы исключить внутриквартальную застройку.  Вся информация по этому вопросу будет опубликована в средствах массовой информации. 

10. Аристархова Елена Серафимовна. 

Признать памятником истории и архитектуры центр города. (Приложение № 5 Резолюция заседания Отдела Архитектуры и монументального искусства НИИ Теории и Истории изобразительных искусств Российской Академии художеств от 24 декабря 2009г.)

11. Максимова Людмила Ромуальдовна.

Против строительства монстра (многофункционального жилого комплекса) в 25 этажей на площади 0.75 га и строительства многоярусной стоянки под сквером.                                             Сквер перевести в зону ТОП-4. Договор аренды на земельный участок  между ул.Горького и ул.Советской - расторгнуть. 

На вопрос о разрытие около домов по ул.Маяковского, Чаплыгина В.И. ответила, что ведется перекладка коммуникаций.

12. Иконникова Ирина Константиновна

Выразила протест против предоставления сквера ЗАО «Звездный» и предложила расторгнуть договор аренды и вернуть сквер в общественное пользование.

Исторический центр города (Старый город) от ул. Гарнаева до самолета должен оставаться историческим центром.

Предложила в  Комиссию включить представителей общественности.

13. Лапин Юрий Александрович

Вопрос. ПЗЗ утверждается  после утверждения ГП?

- ГП не утвержден;

- ПЗЗ нужен жителям многоквартирных домов, если есть  понимание своих прав;

- возникло противостояние между гражданами между гражданами и властью;

- провести референдум для принятия ПЗЗ не только по форме но и по сути.

Поддерживает строительство многофункционального жилого комплекса.

14.Ловицкий Лаврентий Лаврентьевич. 

Выступление не соответствует теме публичных слушаний.

О безграмотности пришедшей власти. В нашем городе жить нельзя, плохая экологическая обстановка. Что обсуждать ПЗЗ, когда  в этом городе жить нельзя.

Против строительства высотных домов в центре города.

15. Маричева Марина Львовна

     Прошу дать пояснения: «Максимальный коэффициент застройки земельных участков не должен превышать исторически   сложившийся  коэффициент застройки (кроме земельных участков, на  которых возможно строительство новых жилых домов, образующих курдонёры  по улицам  Советской и   Пушкина)».

    Что собираетесь здесь исключать? Какое строительство возможно в наших дворах?     Ответ. Марусик М.М. В ваших дворах ничего не должно быть. В случае если будет  производиться реконструкция всего жилого района. Зал не слушал дальнейшие ответы. 

     Маричева М.Л.. Вы врете. Господа Вы врете.  Господа  Вы сволочи (фильм «Раба любви»)  Сейчас господа наступило наше «Бородино». Надо спасать наш город.

    Сукнов С.К. выступил с призывом взаимоуважения.  Давайте обойдемся без оскорблений.

     16. Селиванова Елена Владимировна

    Против застройки в пределах старого города, единственное исключение малоэтажная  застройка в районе на месте «Звездного», где это  возможно.

    По поводу сквера (ценные породы деревьев), прошу  оставить его.    

    Есть зоны с ограниченной застройкой до 22 м. В зоне ЦИ-2 застройка должна быть     ограничена. 

    Предложила заочное голосование.

    17. Жительница с ул. Калугина. Вопрос  о гостинице «Дружба». Чье здание и почему его  

     подвергают разрушению 

    Ответ. Сукнов. У здания есть собственник.
    18. Герасимова Лариса Андреевна 

    Предлагаю отклонить проект правил землепользования и застройки. Направить на  

    доработку. ПЗЗ должны быть разработаны с учетом интересов  всего  городского  

    сообщества.     Нарушены: ст.34 п.1,  ст.35 п.12, ст.36 п.2    Градостроительного    кодекса

    19. Шогин Юрий Николаевич

    - предложил включить представителей от общественности в комиссию; 

    (Ответ Марков И.А. В  ближайшее время будут учтены мнения жителей)

    - предложил закрепить земельные участки по своим дворам;

    - почему без Совета депутатов  решили отдать сквер Хатулеву,

    - без утвержденного ГП и документа ПЗЗ развитие нашего города не будет происходить, 

      поэтому надо учесть все наши замечания и тогда мы его примем.      

       - предложил, прежде чем принимать какие либо решения Администрация должна 

       посоветоваться с населением.

   20. Козлова Лилия Васильевна

   Строительство здания «Звездного» похоронит школу № 1. Детям заниматься будет нельзя,  

   когда будет строиться это здание. 

   Были посчитаны деревья  ценных пород (250 шт. деревьев ценных пород) и 21 ель 

   Необходимо сохранить сквер, сохранить то, что имеем.  

   21. Босис Надежда Кузьминична

  Вопрос. Будет строиться здание на месте «Звездного»?

  Ответ. Сукнов С.К. Разрешение на строительство ещё не выдавали.

  Босис Н.К.  Принято решение, что выше 17 этажей в Московской области нельзя  строитель

  Ответ.  Чаплыгина В.И. Постановление Громова от 01.05.2012г о высоте здания носит  

  рекомендательный характер. 

   Проект планировки территории прошел публичные слушания и был утвержден постановлением  Главы городского округа. 

  22. Саркисян Анна (не зарегистрирована).

 Выступление не соответствует теме публичных слушаний.

 Приводила официальные документы по вопросу благоустройства сквера.

 В конце выступления заявила: 

Я категорически против данного рассматриваемого проекта. Я требую его возвращения  на доработку.  Я требую отмены всех замечаний, которые были внесены против мнения жителей.

23. Першанина Татьяна Ивановна

Памятник школа № 1. Она была госпиталем. Правительство наше о будущем поколении не думают. На ул. Чкалова в районе «Дома летчиков» горы мусора.

Строительство многофункционального здания на месте «Звездного» принесет новые неудобства  Где будет мусор? Как проезжать машинам?  Надо построить на этом месте ЗАГС. Против строительства на сквере, которое приведет к невозможности проехать по ул. Горького.

24. Каминский  Евгений Владимирович.

Карьера в районе «Глушицы» на плане нет. Принятие ПЗЗ не принесет ничего хорошего. Старая часть города -  тихий район. При размещении делового района новые объекты принесут нагрузку на дороги. Предложений нет.

25.Химич Валерий Григорьевич

Против строительства здания на месте «Звездного» высотой 75 метров.   Если возможно, то надо выкупить эту землю. 

26. Иконникова Ирина Константиновна

Выступление не соответствует теме публичных слушаний.

Комиссия не идет на диалог с нами. 

27. Селиванова Ирина Владимировна. 

Вопрос. На каком основании на ул. Маяковского и ул. Пушкина, когда нет ГП и ПЗЗ, вырыли траншеи для прокладки коммуникаций. Уничтожаются деревья, так как прорыли траншею под корни деревьев. 

28. Шаповалов Роман Георгиевич   

План территориального зонирования не представлен, здесь представлен план точечной застройки.

Связь между функциональными зонами и обозначены связи между ними, Это улицы. Проектировщик должен был определить категорию дорог по ул. Маяковского, Чкалова, Пушкина и ул. Горького.  Эти улицы не предусматривают движение грузового транспорта. Многофункциональные комплексы должны иметь охранные зоны. Охранная зона до школы должна быть 50 м. ЦИ-2 какое расстояние, в соответствии с нормами 50 м. Создание деловых центров и смешанных зон должно обеспечиваться проездами при наличии транспортных  развязок и магистральных улиц. 

Вопрос. Как  будет осуществляться пожаротушение жилых домов по ул. Советской, когда здание на месте «Звездного» закроет проезд пожарным машинам?  Как будет влиять подземная стоянка, куда будут выходить выхлопы?

Данный проект ПЗЗ  должен быть направлен на переработку в соответствии с пожеланиями граждан, которые здесь проживают и в соответствии с действующими нормативными документами, явное нарушение которых на данном плане прослеживается.

29. Мошаров  (не зарегистрировавшийся гражданин) Маяковского,9

Куда пропала ул. Советская?  И куда пропала  ул. Гарнаева? 

Ответ. Чаплыгина В.И. Улица Советская не изображена, потому что в  проекте планировки территории  её уже нет.

30. Безлепкина Светлана Николаевна 

Зачитала Резолюцию. Обращение всех граждан, присутствующих на публичных слушаниях, губернатору Московской области. В проекте ПЗЗ не учтены мнения жителей, так как жители были устранены от этой процедуры.

В жилой застройке представлены в большом количестве зоны Ц-1 и ЦИ-1, как объекты деловой активности, дающие возможность точечной застройки территорий  дворов торговыми и деловыми центрами. В проекте плохо отражены зелёные зоны, так как ТОП-4 (сквер, бульвары) обозначены маленькими площадями, а иногда и вовсе отсутствуют, что дает возможность застройки дворов. 

В проекте историческая часть города практически исключена. Территория, ограниченная ул. Чкалова, ул. Чаплыгина, ул. Фрунзе, ул. Пушкина является памятником. Почему из исторической части города устранена территория, занятая «Звездным» и сквером. 

В районе ул. Наркомвод в Проекте ПЗЗ предлагается заменить зону с двумя обводненными карьерами и озером Глушица в зону (ПК-3) производственно-коммунальных объектов 5 класса опасности, что приведет к ухудшению экологической обстановки.

Предлагается признать Проект ПЗЗ не отвечающим интересам горожан и отправить его на доработку, переработку. 

31. Корнилова Елена Александровна.

Предложила в это обращение (озвученное Безлепкиной С.Н.) добавить следующее предложение: Установить статус заповедной зоны для старой части города с полным запрещением любых строительных работ на этой территории.

32. Першанина Татьяна Ивановна.

Призвала выступать без эмоций. Все предложения надо отправлять по почте. Точечной застройки в законодательных нормах нет. Закон позволяет делать все, что угодно.

33. Осташевский  (не зарегистрированный гражданин) ул.Фрунзе, 19

 Наши дома попали в зону деловой активности. Факт  точечной застройки состоялся. 

 Во дворе  по ул.Фрунзе, 19 построено офисное здание, поэтому двор заполнен машинами, приезжающими в офис  и невозможно проехать скорой помощи и пожарным  машинам. 

Предложил отправить  Проект ПЗЗ на доработку,  переработку.

34. Ярошевская Ольга Васильевна

Просила объяснить, о каких зданиях в правилах (ПЗЗ) идет речь: «строительство по улицам Советской и Пушкина многоквартирных жилых домов с целью организации традиционных для застройки «Старого города» курдонёров по индивидуальным проектам на основе научных, историко-архивных и иных исследований».      

Ответ. Чаплыгина В.И. Имелось в виду, что, если ваши жилые дома по программе будут признаны ветхими, они могут быть построены с теми же фасадами, которые сейчас существуют  и высотой не более  22 м.

Ярошевская О.В. Прошу признать слушания не действительными. 

35.Какова судьба домов по ул. Чкалова, д.12-24. Включены в план реконструкции?

Ответ. Сукнов С.К. В ветхое жильё дома не попадают. Если найдется инвестор. Пока конкретного ничего нет.

36. Шихалев (не зарегистрированный гражданин)

Вопрос по  ул. Советская.  Было ли об этом  извещено в средствах массовой информации?

Ответ. Чаплыгина В.И. Сообщила, что по этому району в 2009 г. был утвержден проект планировки территории, вся процедура была соблюдена.

 37. Безлепкина Светлана Николаевна.

Можно ли изменить проект после того, как он будет принят.  Как можно уйти от этого проекта.  Может расторгнуть договор аренды на городской сквер? 

Ответ. Сукнов С.К. Возможно.

1. Коллективное заявление от жителей г.Жуковского  на 11 листах 127 подписей  Ставропольская М.В., адрес: г.Жуковский, ул.Пушкина, д.8, кв.2 и т.д.  (Приложение № 6)  Коллективное заявление на 14 листах 206 подписей 

2. Француз Ф.Т., адрес: г. Жуковский, ул.Маяковского,д.3, кв.13 и т.д. (Приложение № 7). Коллективное заявление на 6 листах 62 подписи

3. Маричева М.П., адрес: г.Жуковский, ул.Маяковского, д.5, кв.3  и т.д. (Приложение № 8) Коллективное заявление на 3 листах 40 подписей 

4. Рода Ю.В., адрес6 г.Жуковский. ул.Осипенко, д.2/4, кв.26   и т.д. (Приложение № 9) Замечания, возражения и предложения по Проекту ПЗЗ на 4 листах  42 подписи

5. Куропаткина Нина Ивановна, адрес: г.Жуковский, у.Ломоносова, д.6, кв.3 и т.д. (Приложение №10) Замечания, возражения и предложения по Проекту ПЗЗ на 5 листах 55 подписей

6. Козлова Лилия Васильевна. адрес: г. Жуковский, ул. Маяковского, д.10, кв.6 и т.д. (Приложение № 11) Заявление жителей дома № 8 по ул. Маяковского на 7 листах 117 подписей

7. Терешкина Э.Ю., адрес: г.Жуковский, ул.Маяковского, д.8. кв. 4 и т.д. (Приложение № 12) Заявление жителей на 7 листах 250 подписей (В поддержку ПЗЗ)

8. Ляшкевич Т.Д., адрес: г. Жуковский, ул.Чкалова, д.36/19, кв.18 и т.д. (Приложение № 13). Замечания, возражения и предложения по проекту «Правил землепользования и застройки» на 17 листах 518 подписей (В поддержку ПЗЗ)

9. Мечтагина А.Ю., адрес: г.Жуковский, ул.Советская, д.6, кв.6 (Приложение № 14) Заявление Ведерникова И.К. «Почему я против застройки «Звездного» на 2-х листах. (Приложение № 15)

10. Общие замечания по ПЗЗ Лапина Юрия на 2-х листах. (Приложение № 16)

11. Предложение Стрижановой С.Б. на 1 листе  (Приложение № 17)

12. Замечания Калюжной З.А. на 1 листе (Приложение № 18)

13. Замечания членов СНТ в проект ПЗЗ г.о. Жуковский  от Савельевой Л.А. на 1 листе (Приложение № 19)

14. Заявление на 4 листах 25 подписей  Клинкова С.С., адрес: г.Жуковский, ул.Чкалова, д.33

15. (Приложение № 20)

16. Приложение № 21 (5 фотографий)  

 ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ

Председатель комиссии проинформировал, что все замечания, предложения выступающих будут внесены в протокол и потом переданы Главе города. Глава либо согласится с проектом Правил землепользования и застройки, либо отдаст его на доработку. После этого Проект поступит на рассмотрение в Совет Депутатов, где он будет окончательно утвержден или отклонен. Заключение о результатах публичных слушаний будет печататься в СМИ и размещаться на городском сайте.

Сукнов С.К. обратился к присутствующим в зале с вопросом, все ли высказались по существу повестки дня. Других вопросов и выступлений не последовало. Станислав Константинович предложил комиссии при подготовке заключения учесть прозвучавшие в ходе публичных слушаний мнения и замечания. 

Публичные слушания считаются закрытыми.
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