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                  ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛИ!
Статья 43 Конституции Российской Федерации гарантирует гражданам право на общедоступность и бесплатность общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях.
Установление образовательным учреждением денежных сборов не допускается.

Вы вправе добровольно оказать помощь образовательному учреждению в виде денежных средств, которые можете перечислить на расчетный счет образовательного  учреждения.
Администрация и иные лица образовательной организации не вправе принимать наличные денежные средства и требовать предоставления квитанции о зачислении денег на расчетный счет учреждения.

В соответствии со ст. 1 ФЗ от 11.08.1995 № 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и благотворительных организациях" под благотворительной деятельностью понимается добровольная деятельность граждан и юридических лиц по бескорыстной (безвозмездной или на льготных условиях) передаче гражданам или юридическим лицам имущества, в том числе денежных средств, бескорыстному выполнению работ, предоставлению услуг, оказанию иной поддержки.
Жертвуя денежные средства Вы имеете право:

- в течение 10 дней со дня перечисления денег подать обращение в учреждение, указав в нем целевое назначение перечисленных средств;

- получить информацию о целевом расходовании переданных безналичных денежных средств из ежегодного публичного отчета о привлечении и расходовании внебюджетных средств, которой должен быть размещен на сайте учреждения;

- обжаловать решения, принятые в ходе получения и расходования внебюджетных средств, действия или бездействие должностных лиц в досудебном или судебном порядке;

- сообщить о нарушении своих прав и законных интересов при принятии противоправных решений, действиях или бездействии должностных лиц в контрольно-надзорные и правоохранительные органы.

Согласно ст. 5, 9, 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация охраны здоровья обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, осуществляется этими организациями. Охрана здоровья обучающихся включает в себя, в том числе, обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

Министерством образования Московской области муниципалитетам неоднократно в письмах от 19.09.2012 № 12159-11/07,  от 12.10.2012 № 107-10/07 предлагалось обеспечить реализацию требований                                                ст. ст. 9, 28, 41 Федерального Закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», в том числе, исключить факты сбора денежных средств с родителей учащихся муниципальных образовательных организаций на мероприятия по охране, принять меры по обеспечению муниципальных образовательных учреждений профессиональной физической охраной за счет средств муниципального бюджета.
Таким образом, родители не обязаны оплачивать содержание и охрану зданий, в том числе охрану здоровья и безопасность обучающихся во время их пребывания в учреждении,  и оснащение образовательного процесса (учебно-методические материалы, средства обучения, книги и т.д.,               (ст. 35 Закона об образовании)), поскольку данные мероприятия финансируются исключительно из бюджетов соответствующего уровня.
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